

Конца света не случилось. Пока

Любители апокалиптических предсказаний в очередной раз разочарованы.

Американский 89-летний проповедник Гарольд Кемпинг снова ошибся.

Напомним, священник утверждал, что конец света наступит 21 мая 2011г. в 18:00 по времени западного побережья США, то есть около 11 утра по иркутскому времени. В этот момент Земля якобы должна налететь на небесную ось.

По словам Кемпинга, вычислить точную дату второго пришествия Христа ему удалось на основе оригинальной расшифровки библейских текстов.

По расчетам священника, райского блаженства удостоятся всего 2% населения Земли. Главными признаками грядущих бедствий Кемпинг назвал считал воровство, ложь, зло и сексуальные извращения.

В России апокалиптической мифологии поддались в основном малообразованные жители центральных областей. На улицах Москвы даже появились билборды, предупреждающие о грядущем событии. Сибиряки отнеслись к очередному предсказанию с юмором.

Впереди нас ждет еще несколько предсказанных "концов света".

22 сентября 2012 года, по расчетам американских ученых, вспышка на Солнце должна вывести из строя все энергетическое и электронное оборудование планеты, что приведет к гибели миллионов людей.

21 декабря 2012 года, по предсказанию древних майя, после пятого солнечного цикла Земля, Юпитер, Марс и Сатурн встанут на одну линию. Земля будет разрушена бурными потоками энергии. Эта дата в точности совпадает с предсказанием древних шумеров, согласно которому проходящая мимо Земли планета Нибиру вызовет смену магнитных полюсов и изменит ее орбиту. Это приведет к колоссальным потопам и уничтожит все живое на Земле. Вероятность существования планеты Нибиру признана NASA в 1982 году.

В 2013 году астрофизик Пирс ван дер Меер предсказал колоссальный взрыв на солнце, который уничтожит белковую жизнь на Земле.

В 2014 году российский астрофизик Хабибулла Абдусаматов предсказал начало нового ледникового периода. В этом же году болгарская прорицательница Ванда предсказала массовую заболеваемость на Земле в результате химической войны, которая начнется в 2011 году.

В 2016 году климатолог Джеймс Хансен предсказал, что ледники на Земле растают и затопят большую часть суши.

В 2018 году Нострадамус предсказал мировую ядерную войну.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

